

“贯彻落实十九大精神、建设平安法治乌海”系列报道——

铁腕惩恶：公审首起恶势力团伙案

本报记者●梁瑞虹

站在审判台前,12名被告人失去了往日的嚣张,双眼低垂,不敢直视。

12月5日,乌海市法院系统首起恶势力团伙案件开庭审理。上午9时,法槌敲响,庭审拉开序幕,12名被告人在法警的押解下被带入法庭,在200多名旁听群众的见证下,接受了法律和正义的审判。

据悉,该团伙在扫黑除恶专项斗争打响后宣告覆灭,这是扫黑除恶专项斗争收获的胜利果实。



审判：严把关口办铁案

“对于主犯,我们坚持严惩重判;对于从犯,我们将按照宽严相济的原则,综合考虑量刑。对于案件的定性和量刑,我们既不抬高,也不降低,努力做到定性准确、量刑准确,让有罪的人依法受到严惩,让无罪的人不受法律的追究。”在庭审现场,乌海市中级人民法院党组成员、副院长王聪慧义正辞严地说。

11月5日,海勃湾区人民法院受理了乌海市法院系统第一起恶势力团伙案件。据公诉机关指控,这个以被告人武某某为首的恶势力犯罪集团,在2011年至2017年间,在乌海市多次寻衅滋事,故意毁坏他人财物,开设赌场,以高利贷索要高额利息的方式敲诈勒索,以索要赌债为名实施抢劫。

据介绍,该案涉案人员多、作案时间长、指控罪名多。在案件侦办过程中,法院提前介入,针对案件的定性、量刑等相关问

题,与公安机关、检察机关沟通协调,及时了解案件的动向。

案件受理后,乌海市、海勃湾区两级法院高度重视。海勃湾区法院针对该案成立了专门的合议庭,乌海市中院多次组织召开案件分析会和专项督导会,就案件受理情况进行沟通。

本着“谁执法谁普法”的原则,两级法院在庭审前进行了安排规划,决定邀请人大代表等社会各界人士到庭参加旁听,通过发生在人们身边的真实案例,让人民群众了解黑恶势力的社会危害。

由于案件涉及证据材料较多,案情疑难复杂,11月30日,合议庭召开庭前会议,就案件的程序问题、证据问题等相关事宜进行了确定。

12月5日,在历时一天的庭审过程中,控辩双方进行了充分的举证、质证,并发表了公诉、辩护意见。除了第一被告人,其余11名被告人认罪态度积极,庭审较为顺利。

据悉,该案预计12月底作出宣判。

扫黑除恶专项斗争事关社会稳定,事关人心向背。王聪慧说:“在每一起涉黑涉恶案件中,我们将切实把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关,努力办成铁案,让案件经得起法律和历史的检验。在每一起涉黑涉恶案件中,我们将严格落实罪刑法定、疑罪从无、证据裁判、非法证据排除等法律原则和制度,确保审判工作的政治效果、法律效果和社会效果有机统一”

攻坚：专案专办提质效

今年以来,乌海市两级法院将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务来抓,全力以赴推动全市法院扫黑除恶专项斗争的顺利开展。

——提高政治站位,压实责任担当。乌海市中院深入贯彻落实关于扫黑除恶专项斗争的重大决策部署,全面部署扫黑除恶专项斗争,

工作,切实提升政治站位。根据工作安排,定期组织召开扫黑除恶专项斗争专题推进会,听取基层法院扫黑除恶专项斗争汇报,分解部署专项工作任务,强化对涉黑涉恶案件的审判监督指导。

——完善制度建设,强化组织保障。扫黑除恶专项斗争开展后,乌海市中院迅速制定工作方案,对两级法院扫黑除恶专项斗争的指导思想、目标任务、实施步骤、工作措施等提出了明确部署,为扫黑除恶专项斗争提供了完善的制度保障。两级法院均成立了由院长任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,坚持“一把手”挂帅,不断强化领导保障。

——注重队伍建设,保障审判质效。两级法院积极配齐配强刑事审判力量,选拔政治素质过硬、业务能力突出的刑事法官充实一线审判队伍。成立扫黑除恶专项斗争专业合议庭,负责案件审理,确保涉黑涉恶案件专人专案专办。同时,组织刑事法官对涉黑涉恶指导意见等业务内容进行专题学习,选派刑事审判骨干赴最高人民法院、自治区党委政法委、自治区高级人民法院进行专项业务培训,切实增强刑事审判队伍业务能力,提高审判水平,为审理好涉黑涉恶犯罪案件做足准备。

——设立专项台账,健全协调机制。乌海市中院设立黑恶势力犯罪案件台账,对扫黑除恶专项斗争进行常态化管理,并定期向自治区高院和乌海市委政法委报送案件情况,互通案件信息,及时接受政策指导。不断加强纪检监察、公安机关、检察机关的沟通协调,建立扫黑除恶专项斗争联席会议制度,对涉黑涉恶案件进行协调对接,确保涉黑涉恶案件定性准确、程序合法、审理公正。

——进行专项督导,严格考核评估。乌海市中院不断加强对基层法院扫黑除恶专项斗争的督导工作,截至目前,扫黑除恶专项斗争领导小组已经完成对基层法院的第一轮督导。针对督导情况,督导组提出了明确的整改意见,并要求限期进行整改,整改结束后及时反馈。

据了解,乌海市中院绩效考评工作委员会也将扫黑除恶专项斗争纳入本年度考核范围,进一步规范专项工作开展,提升干警对扫黑除恶专项斗争的认识。

“臻聚精师”砥砺前行 “杏林春满”扬美名

——乌海师成体检医院发展掠影

“要不是你们的细心检查和周到服务,我现在都不知道自己的病情,好在治疗及时,手术非常成功,真是太感谢了!”近日,55岁的王女士将一面写有“医德高尚 医术精湛”的锦旗送到了师成医院,以示感谢。朴实的言语,鲜艳的锦旗,传递的不仅是受检者的感激之情,也是对体检服务品质的认可和回报,更是对“师成体检”医生专业技术过硬的肯定。

2014年10月18日,乌海师成体检医院正式成立运行,这是一家集健康体检、健康管理、预防、科研为一体的综合性现代化连锁体检机构,也是乌海市及周边地区首家专业健康体检机构。医院自成立以来,始终秉承“臻聚精师 成就健康”的办院宗旨,坚持“以科技创造健康 以健康奉献社会”的服务理念,以优秀的医师和尖端的技术吸引病人,以周到的服务和诚挚的关切感动病人,全心全意为市民提供健康服务。

该院能够短时间内得到市民的信任,是

与该院有一个核心的党支部分不开的。该院党支部成立于2015年11月,支部成立以来,积极贯彻上级党组织的党建工作思路,深入学习《党章》和习近平总书记系列讲话精神,不断完善各项工作,严肃党内组织生活,加强落实“三会一课”制度,按照“两学一做”学习教育常态化制度化工作及社会组织党组织建设工作的要求和安排,以强化志愿服务为切入点,不断提升党员宗旨意识,不断夯实党组织在非公有企业的战斗堡垒作用,多措并举,不断强化组织建设。

几年来,师成医院党支部将加强党建工作与做好医院的长远发展相结合,大力发展师成企业文化,提高职工的综合素质,积极开展社会公益活动,在社会上树立了良好的形象。组织开展了丰富多彩的“主题党日”活动,集中学习廖俊波、黄大年等典型的先进事迹;积极引导广大党员、职工参加志愿服务活动,深入到乌海市多所学校、村镇,开展体检和健康知识宣讲活动,并为海勃湾区60

多名残疾人士免费体检,到敬老院、福利院慰问孤寡老人和困难户,送去温暖和爱心。

经过几年的不懈努力,师成医院党支部先后获得了“全市社会组织星级党组织”“先进基层党组织”“乌海市文艺志愿者先进单位”等荣誉称号。

栉风沐雨砥砺前行,春华秋实满园春。经过4年的沉淀与磨砺、努力与拼搏,师成医院从初建到完善,从弱小到成长,由不知名到家喻户晓,已经逐渐发展成为成熟的专业体检医院,精湛的技术和优质的服务获得了当地群众的一致认可,“师成体检”的品牌形象日趋深入人心,慕名前来体检的客户也越来越多。截至目前,“师成”已经为乌海及周边地区近10万群众提供了健康服务,健康体检多项指标均排在乌海同行业首位。

“给我一份信任 送你一生健康”,为了适应新形势,更好地满足广大客户需要,“师成体检”变被动服务为主动服务、感动服务,体现“以人为本 以客户为中心”的服务理

念,不断增强员工的主动服务意识,以满腔热忱为广大客户创造更优质的服务,客户对体检工作的满意度不断提升。

师成体检园春有着一整套完善的经营理念。走进师成体检,宽敞明亮的服务台和候诊大厅,完善的医疗设备以及人性化的服务流程,无不体现着现代化医院的精神风貌。在未来的岁月里,“师成体检”将继续奉行“质量为先”的发展思路,以永远在路上的决心和定力把好事业质量关。

乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。当下,党中央和国务院高度重视人民健康,提出了“没有全民健康,就没有全面小康”的口号,吹响了进一步发展健康产业的号角。医学事业已经由基础医学、临床医学、预防医学和健康体检共同组成。“师成体检”将乘着这股强劲的发展东风,进一步完善医院建设,以质量打造“师成体检”的品牌效应,不断扩大影响,拓展市场,服务地区医疗。

(梁存喜)